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BR.0003.42.2026.A.S-F Kluczbork, dnia 02.04.2026 r.

Pani Kamila Kuźmicka
Radna Rady Miejskiej
w Kluczborku

W odpowiedzi na interpelację z dnia 20 marca 2026 r. (wpłynęła do Burmistrza w dniu
23 marca 2026 r.) Pani Kamilli Kuźmickiej - Radnej Gminy Kluczbork, w sprawie procedury
sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, informuję:

l. Na jakim etapie znajduje się obecnie procedura sporządzania MPZP „Kluczbork Połu-
dnie".

Na obecnym etapie procedury planistycznej opracowywany jest projekt miejscowego pla-
nu zagospodarowania przestrzennego. Z informacjami oraz kolejnymi etapami w zakresie
procedury sporządzenia planu miejscowego Kluczborka części południowej można zapo-
znać się oraz obserwować na stronie Biuletynu Informacji Publicznej pod adresem:
httDS://www.biD.kluczbork.eu/1276,w-trakcie-ODracowania-miei scowe-plany-
zagospodarowania-przestrzennego?tresc=26376

2. Czy wnioski złożone na etapie przystąpienia do sporządzenia planu zostały już rozpatrzo-
ne?

Na obecnym etapie wnioski nie zostały jeszcze rozpatrzone.

3. W jaki sposób zostały rozpatrzone:
- wniosek mieszkańców z dnia 31 października 20025 r., poparty podpisami ponad 160
osób.

- wniosek złożony przez podmiot FAMAK S.A. \ve wrześniu 2024 roku.

j.w. na obecnym etapie wnioski nie zostały jeszcze rozpatrzone.

4. Czy sporządzony został już projekt planu przez planistę, ajeżeli tak-najakim etapie zaa-
wansowania się znajduje?

Na obecnym etapie procedury planistycznej nie został jeszcze przygotowywany projekt
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.
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5. Jaki jest przewidywany harmonogram dalszych prac nad planem, w tym planowany ter-
min:

- wyłożenia projektu planu do publicznego wglądu,
-przeprowadzenia konsultacji społecznych oraz dyskusji publicznej?

Na obecnym etapie procedury nie ma możliwości wskazania dokładnej daty wyłożenia
projektu planu i przeprowadzenia konsultacji społecznych, ponieważ jest to zależne od
prac projektowych związanych z opracowaniem miejscowego planu, następnie uzyskanych
opinii i uzgodnień i ewentualnych korekt z nich wynikających.

6. Czy planowana zmiana MPZP w analizowanym zakresie jest związana z realizacją kon-
kretnego przedsięwzięcia inwestycyjnego?

Zgodnie z uchwałą XIII/172/25 Rady Miejskiej w Kluczborku z dnia 29 kwietnia 2025 r.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania
przestrzennego miasta Kluczborka - część południowa, obszar objęty planem obejmuje
cały obszar części południowej miasta Kluczborka - zgodnie z załącznikiem graficznym
do ww. uchwały oraz uzasadnieniem.
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